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Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj inaugurează zborurile directe Cluj – Istanbul 

operate de compania aeriană Pegasus Airlines 

 

Cluj-Napoca, 20.05.2025: Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj marchează astăzi un moment 

important în dezvoltarea rețelei sale de rute prin lansarea zborurilor directe către Istanbul Sabiha 

Gökçen (SAW), operate de compania aeriană Pegasus Airlines. 

Noua rută directă Cluj-Napoca – Istanbul operată de Pegasus Airlines, consolidează legătura aeriană 

dintre Cluj-Napoca și unul dintre cele mai dinamice centre de conexiune intercontinentală. 

Pegasus Airlines, una dintre companiile aeriene private de top din Turcia, operează o flotă modernă 

formată din aeronave Airbus A320, A321 și Boeing 737, oferind servicii fiabile și accesibile către 

numeroase destinații din întreaga lume. 

Compania va opera această rută cu o frecvență de trei zboruri pe săptămână, în zilele de marți, 

joi și sâmbătă, oferind pasagerilor oportunități extinse de călătorie, atât către metropola turcească, 

cât și către peste 146 de destinații internaționale din rețeaua Pegasus Airlines, care acoperă 54 de 

țări din Europa, Asia, Africa și Orientul Mijlociu. 

Aeroportul Istanbul Sabiha Gökçen, situat în partea asiatică a Istanbulului, oferă conexiuni rapide 

către centrul orașului și este unul dintre cele mai importante hub-uri regionale, fiind tranzitat de 

peste 40 de milioane de pasageri anual.  

Prin acest nou parteneriat, cu un operator aerian de renume, Aeroportul Internațional Cluj își 

consolidează poziția ca principal pol de mobilitate aeriană în regiunea de nord-vest a României. 

 

Programul zborurilor directe Cluj-Napoca – Istanbul: 

Rută Debut operare Orar de zbor Zile de operare 

Cluj-Napoca (CLJ) 

– Istanbul (SAW) 
20 mai 2025   

SAW 08:50 – CLJ 10:40 

CLJ 11:25 – SAW13:10 

  

Marţi  

SAW 17:40 - CLJ 19:30 

CLJ 20:35 - SAW 22:20 
Joi 

SAW 12:50 - CLJ 14:40 

CLJ 15:45 - SAW 17:30 
Sâmbătă 

 



                    
            
 

 

Doamna Burcu Ardalı, Group Head of Sales la Pegasus Airlines a declarat: „Suntem încântați 

să lansăm noua rută directă între Cluj-Napoca și Istanbul Sabiha Gökçen, un pas important în 

extinderea noastră în Europa Centrală și de Est. Această conexiune nu doar că le oferă pasagerilor 

acces direct către unul dintre cele mai vibrante orașe ale lumii, dar facilitează și călătoriile mai 

departe, prin vasta noastră rețea de peste 150 de destinații din 54 de țări. Suntem încrezători că 

această nouă rută va răspunde atât nevoilor turiștilor și călătorilor de afaceri, cât și cererii tot mai 

mari pentru segmentul VFR (vizite rude și prieteni).” 

Domnul David Ciceo, Directorul General al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj, a 

adăugat: „Deschiderea acestei noi rute directe spre Istanbul, realizată în parteneriat cu Pegasus 

Airlines, reprezintă o extindere strategică a portofoliului de destinații al Aeroportului Internațional 

Cluj. Pasagerii din întreaga regiune vor beneficia de o conexiune eficientă, atât către metropola 

Istanbul, cât și către o rețea extinsă de destinaţii din portofoliul extrem de vast al operatorului 

aerian. În plus, Pegasus Airlines va opera în această vară și zboruri charter de vacanță din Cluj-

Napoca spre Antalya.” 

Despre Pegasus Airlines 

Înființată în 1990, Pegasus Airlines a adoptat un model de afaceri aeriană low-cost după ce a fost 

achiziționată de ESAS Holding în 2005. Fiind principalul transportator low-cost din Turcia, 

Pegasus operează cu convingerea că toată lumea ar trebui să aibă dreptul de a zbura, oferind 

călătorii low-cost cu o flotă tânără de avioane. Din 2018, Pegasus operează cu motto-ul „Compania 

ta aeriană digitală”, conectând pasagerii către 150 de destinații din 54 de țări, inclusiv 37 de rute 

interne (Türkiye) și 113 internaționale. Operând în principal prin hub-ul său principal de la 

Aeroportul Sabiha Gökçen din Istanbul și alte aeroporturi din Turcia, Pegasus oferă oaspeților săi 

conexiuni perfecte între Turcia și Europa, Orientul Mijlociu și Africa de Nord și Asia Centrală. Cu 

o abordare axată pe client, Pegasus îmbunătățește experiența de călătorie a oaspeților săi, oferind 

tehnologii digitale și inovații unice concepute pentru a le ușura călătoriile. 

Pentru mai multe informații, detalii şi rezervări, vă rugăm să vizitați site-ul 

web https://www.flypgs.com/en. 

Biroul de presă 
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